
Estado  de So Paulo  

PAUTA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA - 20/10/2021 

EXPEDIENTE 

MOCÃO N° 12/2021  

EMENTA: "MOÇA-0 DE REPODIO ÀS DECLARAÇÕES PROFERIDAS NA 
ÚLTIMA QUINTA-FEIRA (14) PELO DEPUTADO ESTADUAL FREDERICO 
D'AVILA (PSL) CONTRA 0 ARCEBISPO DE APARECIDA/SP, DOM ORLANDO 
BRANDES, A CONFERÊNCIA NACIONAL DOS BISPOS DO BRASIL (CNBB) E 
AO PAPA FRANCISCO". VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA SILVA. 

MOCÃO N° 13/2021  

EMENTA: "MOÇÃO DE REPÚDIO CONTRA QUALQUER FORMA DE 
PROCESSO DE PRIVATIZAÇÃO DA COMPANHIA DE SANEAMENTO BÁSICO 
DO ESTADO DE  SAO  PAULO (SABESP) QUE RESULTE EM PERDA DO 
CONTROLE ACIONÁRIO OU DE COMANDO DA EMPRESA PELO ESTADO". 
VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA SILVA. 

MOCÃO N° 14/2021  

EMENTA: "VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES À ILUSTRÍSSIMA 
SRA. MIRIAM MOREIRA RODRIGUES PELO EXCELENTE TRABALHO 
PRESTADO FRENTE A SECRETARIA DE SAÚDE MUNICIPAL NA VACINAÇÃO 
CONTRA A COVID-19". VEREADOR: MATHEUS DA COSTA. 

INDICAÇÃO N° 196/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
PROMOVER CURSOS PROFISSIONALIZANTES DE FERRAMENTEIRO, 
MARCENEIRO E SERRALHEIRO". VEREADOR: ANTÔNIO CARLOS RIBEIRO. 
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INDICAÇÃO N° 197/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
CELEBRAR CONVÊNIO DE INCENTIVOS FISCAIS COM AS EMPRESAS QUE 
FAZEM USO DO SOLO NO MUNICÍPIO". VEREADOR: ANTÔNIO CARLOS 
RIBEIRO. 

INDICAÇÃO N° 198/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
FIRMAR PARCERIA COM 0 GOVERNO DO ESTADO DE  SAO  PAULO PARA 
TRAZER O PROGRAMA "CRIANÇA FELIZ" PARA 0 MUNÍCIPIO DE 
LAVRINHAS/SP". VEREADOR: ANTÔNIO CARLOS RIBEIRO. 

INDICAÇÃO N° 199/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
INSTALAR ILUMINAÇÃO DE NATAL NA LAGOA LOCALIZADA NA RODOVIA 
TOLIO FORTES, NO BAIRRO CAVIINAS." VEREADOR: ANTÔNIO CARLOS 
RIBEIRO. 

INDICAÇÃO N° 200/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE •  A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
PROLONGAR 0  GUARD-RAIL  NA CONHECIDA "CURVA DA MORTE" NA 
ESTRADA VICINAL FIORI BIONDI". VEREADOR: PAULO SÉRGIO RIBEIRO. 

INDICAÇÃO N° 201/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
PROCEDER COM A LIMPEZA DE TODOS OS PARQUES INFANTIS DO 
MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP". VEREADORA: OCIMARA PEREIRA DE LIMA. 



Estado  de Ski Paulo  

INDICAÇÃO N° 202/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
PROCEDER COM A INSTALAÇÃO DE FOTOCÉLULA NO CAMPO NO BAIRRO 
JARDIM MAVISOU". VEREADOR: MATHEUS DA COSTA. 

INDICAÇÃO N° 203/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
DESTINAR UM CARRO SOMENTE PARA OS PACIENTES DE ONCOLOGIA". 
VEREADORA: OCIMARA PEREIRA DE LIMA. 

INDICAÇÃO N° 205/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
REALIZAR ESTUDO/AVALIAÇÃO TÉCNICA ACERCA DA SEGURANÇA DA 
PONTE SOBRE 0 "RIO DO BRAÇO", EXISTENTE NAS PROXIMIDADES DO 
"RANCHO DO Zt DO JOÃO". VEREADOR: REINALDO PAULO PEREIRA. 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE LEI N° 23/2021  

EMENTA: "DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR NA 
LEI ORÇAMENTARIA ANUAL E ALTERAÇÕES NO PLANO PLURIANUAL - 
PPA E NA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTARIAS - LDO NO EXERCÍCIO DE 
2021". EXECUTIVO MUNICIPAL. 

MOÇÃO N° 12/2021  

EMENTA: "MOÇÃO DE REPODIO AS DECLARAÇÕES PROFERIDAS NA 
ÚLTIMA QUINTA-FEIRA (14) PELO DEPUTADO ESTADUAL FREDERICO 
D'AVILA (PSL) CONTRA O ARCEBISPO DE APARECIDA/SP, DOM ORLANDO 
BRANDES, _A CONFERÊNCIA NACIONAL DOS BISPOS DO  BASIL  (CNBB) E AO 
PAPA FRANCISCO". VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA SILVA. 
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MOÇÃO N° 13/2021  

EMENTA:  "MOOD  DE REPÚDIO CONTRA QUALQUER FORMA DE 
PROCESSO DE PRIVATIZAÇA0 DA COMPANHIA DE SANEAMENTO BÁSICO 
DO ESTADO DE  SAO  PAULO (SABESP) QUE RESULTE EM PERDA DO 
CONTROLE ACIONÁRIO OU DE COMANDO DA EMPRESA PELO ESTADO". 
VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA SILVA. 

MOÇÃO N° 14/2021  

EMENTA: "VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES À ILUSTRÍSSIMA 
SRA. MIRIAM MOREIRA RODRIGUES PELO EXCELENTE TRABALHO 
PRESTADO FRENTE A SECRETARIA DE SAODE MUNICIPAL NA VACINAÇÃO 
CONTRA A COVID-19". VEREADOR: MATHEUS DA COSTA. 
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